## Важнейшая политика, приведшая всю страну в волнение

При виде наших детей – здоровых и счастливых, не знающих никаких тревог – мы все в большом волнении вспоминаем III Пленум ЦК ТПК восьмого созыва, состоявшийся пару лет назад, на котором обсужден вопрос об улучшении детского питания.

Кажется, что и сегодня слышна речь Ким Чен Ына.

Вырасти детей на зависть всему миру — это и есть ядро в политике ТПК, ее почетная задача. Нет более важной революционной задачи, чем вырастить детей крепкими и здоровыми, потому что они — будущее Родины. Ради них нужно создать лучшие условия питания и воспитания, даже если на это уйдет куча денег, — такова важнейшая политика, величайшее чаяние нашей партии, нашего государства.

Чем труднее, тем теплее заботиться о детях, и силой любви к детям упорно идти вперед навстречу будущему коммунизма. Это должно быть способом продвижения вперед, способом развития нашей революции. Именно с таким благородным замыслом лидер страны **Ким Чен Ын** сказал в тот день: если наши дети, грядущие поколения, рождающиеся на этой земле, с детства вырастут здоровыми в прекрасной обстановке, хорошо питаясь, то, наверняка, в будущем, через 20, 30 лет, наше общество станет более оживленным и жизнерадостным, а государственная мощь нашей Республики – более прочной.

Способом продвижения вперед, способом развития нашей революции!

Такова была его твердая воля. Правда, после VIII съезда партии вся страна поднялась на борьбу за выполнение решений съезда, каждая отрасль, каждое предприятие остро нуждалось в помощи и капиталовложениях, однако он определил воспитание подрастающего поколения Родины как важнейшую политику партии.

И сегодня политика для детей, приведшая всю страну в волнение, вселяет в сердца народа бесценную истину и вдохновляет их на борьбу за приближение более светлого завтрашнего дня.